

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA GERAL DO CONCURSO do EDITAL Nº. 01/2015-RTR/UEMS, de 21/01/2015, publicado no Diário Oficial nº. 8848 do dia 26/01/2015, páginas 9 a 14, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

Evento	Data
Inscrições	13h do dia 26 de janeiro a 6 de março de 2015
Solicitação de isenção da taxa de inscrição	26 e 27 de janeiro de 2015
Divulgação do resultado da isenção	9 de fevereiro de 2015
Homologação das inscrições	17 de março de 2015
Recurso das inscrições não homologadas	18 e 19 de março de 2015
Resposta aos recursos das inscrições não homologadas	24 de março de 2015
Sorteio para provas escrita e didática	6 de abril de 2015
Período de provas	7 a 8 de abril de 2015
Homologação do resultado final	23 de abril de 2015

LEIA-SE:

Evento	Data
Inscrições	13h do dia 26 de janeiro a 6 de março de 2015
Solicitação de isenção da taxa de inscrição	26 e 27 de janeiro de 2015
Divulgação do resultado da isenção	9 de fevereiro de 2015
Homologação das inscrições	17 de março de 2015
Recurso das inscrições não homologadas	18 e 19 de março de 2015
Resposta aos recursos das inscrições não homologadas	24 de março de 2015
Sorteio para provas escrita e didática	6 de abril de 2015
Período de provas	7 a 9 de abril de 2015
Homologação do resultado final	23 de abril de 2015

Dourados, 16 de março de 2015.

Fábio Edir dos Santos Costa
Reitor